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オンライン市民アンケート集計結果（10月） 

１．アンケート概要 

（１）実施期間 令和５年 10月 13日（金）～令和５年 10月 22日（日） 

（２）周知方法 伊勢市 LINE公式アカウント登録ユーザーへの配信、ホームページへの掲載 

（３）回答方法 オンラインによる回答 

（４）回収結果 862件 

２．集計・分析にあたって 

・ 小数点第２位を四捨五入しているため、比率の合計が100％にならない場合があります。 

 

 

３．集計結果 

問１ 性別 問 2 年代 

  

問３ お住まいの小学校地域 
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問４ 伊勢市に住んでいたいと思いますか。 

■ このまま永住したい 

■ 当分住み続けたい 

■ 一度は市外に転出したいが、いずれ伊勢市に戻ってきて住み続けたい 

■ いずれ市内の別の地区に移転したい 

■ いずれは市外に移転したい 

■ わからない・特に考えていない 

【単純集計】 

 

【男女別集計】 

 

【年代別集計】 
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【小学校区別集計】 
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問５ 伊勢市内にある公共スポーツ施設とその設備に対し、全体的に満足していますか。 

■ 満足 ■ ある程度満足 ■ やや不満足 ■ 不満足 

【単純集計】 
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【小学校区別集計】 

 

 

 

 

 

 

11.1

14.3

5.2

20.0

5.8

10.0

7.4

11.9

18.2

10.3

11.4

16.7

0.0

0.0

22.7

44.4

4.8

0.0

10.9

6.8

14.3

19.6

33.3

0.0

59.3

57.1

53.2

60.0

44.2

60.0

50.0

50.8

63.6

44.8

62.9

59.5

85.7

77.8

50.0

22.2

54.8

33.3

58.7

60.2

42.9

54.3

50.0

0.0

14.8

16.1

28.6

20.0

36.5

21.4

30.9

27.1

18.2

20.7

14.3

16.7

14.3

0.0

22.7

33.3

33.3

33.3

23.9

27.3

37.1

23.9

16.7

0.0

14.8

12.5

13.0

0.0

13.5

8.6

11.8

10.2

0.0

24.1

11.4

7.1

0.0

22.2

4.5

0.0

7.1

33.3

6.5

5.7

5.7

2.2

0.0

0.0

0% 50% 100%

進修

修道

有緝

早修

中島

明倫

厚生

みなと

佐八

宮山

浜郷

四郷

豊浜東

豊浜西

北浜

東大淀

城田

上野

二見浦

小俣

明野

御薗

市外在住

小学校地域がわからない



 - 6 - 

 

 

問６ 昭和56年5月以前に着工された木造住宅を対象とした、無料の耐震診断、耐震改修

や空き家除却（解体）に補助金があることを知っていますか。 

■ 知っている ■ 知らない 

【単純集計】 
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【年代別集計】 
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【小学校区別集計】 
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問7 観光は産業振興や雇用拡大、文化や景観の維持・向上、公共交通の充実など、地域に 

恩恵をもたらしていると思いますか。 

■ 思う ■ どちらかといえば思う  

■ どちらかといえば思わない ■ 思わない □ わからない 

【単純集計】 
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【年代別集計】 
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【小学校区別集計】 
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問8 ケーブルテレビ行政放送〔文字放送、お知らせ番組、特集番組〕はご覧になりますか。 

■ 毎日見る ■ 週に数回見る ■ 月に数回見る 

■ 年に数回見る ■ 見ない（ケーブルテレビ加入者） □ ケーブルテレビ未加入 
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